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The experience of introduction of the model of preparation of students for innovative 
activity is stated, the conceptual bases of preparation of future teachers on the basis of the 
innovative approach to its organization are specified. Various forms and methods of 
innovative activity in the educational process of higher school are tested. The set of 
pedagogical conditions for the implementation of an innovative approach to the organization 
of training of future teachers in the university: creating a developing educational 
environment, consolidation and development of positive motivation of future teachers, 
setting and achieving innovative goals based on freedom of choice and success of each 
student, structuring educational information in the form of event-role situations; integration 
of educational and scientific activities, the use of innovative technologies. The analysis of 
efficiency of preparation on the basis of the innovative approach to its organization is given. 

Key words: innovative approach to the organization of training of future teachers, 
innovative activity, innovations, pedagogical conditions. 
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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО 

АВТОМЕХАНІКА НА ОСНОВІ СИСТЕМИ ПРАКТИКО-ОРІЄНТОВАНИХ 

ЗАВДАНЬ 
 

Стаття присвѐчено дослідження проблеми ефективного розвитку професійної 
компетентності майбутніх автомеханіків на основі системи практико-оріюнтованих 
завдань. У статті розглѐдаятьсѐ визначеннѐ понѐть професіоналізм, 
компетентність, професійна компетентність, сформульовані й наведені в науковій 
літературі зарубіжними та вітчизнѐними науковцѐми. Наведено специфічні 
компетентності, з ѐких складаютьсѐ професійна компетентність, ѐкі визначаять 
успішність виконаннѐ професійної діѐльності і ю невід'юмноя частиноя особистості 
професіонала-фахівцѐ з обслуговуваннѐ та ремонту автомобілів і двигунів. На основі 
вивченнѐ наукової літератури, державного освітнього стандарту та освітньо-
професійної програми (далі - ОПП) підготовки фахівців «Обслуговуваннѐ та ремонт 
автомобілів і двигунів» за спеціальністя 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 
27 «Транспорт», автором сформульовано термін професійної компетентності та 
виділені основні професійні компетенції, що утворяять основу майстерності 
автомеханіка. У статті визначено термінологія практико-оріюнтованих завдань і 
виділено принципи організації даних занѐть. На підставі наѐвних даних про організація 
практико-оріюнтованих занѐть, автором побудовано функціональну модель 
ефективного практико-оріюнтованого навчаннѐ з використаннѐм компетентнісної 
моделі випускника-автомеханіка. З метоя розвитку професійної компетентності 
автомеханіка автором запропоновані технології практико-оріюнтованого навчаннѐ на 
прикладі дисципліни «Технічна експлуатаціѐ автомобілѐ». 

Ключові слова: професіоналізм, компетентність, професійна 
компетентність, види професійної компетентності, професійна компетентність 
автомеханіка, практико-оріюнтовані завданнѐ, модель ефективного практико-
оріюнтованого навчаннѐ. 
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Постановка проблеми. Актуалізаціѐ теорії і методики професійної 

підготовки майбутніх автомеханіків до професійної діѐльності полѐгаю в 

необхідності суспільних трансформацій через інтеграція академічного 

потенціалу в глобальний освітній простір, забезпеченнѐ імплементації 

правового й технічного регуляваннѐ у сфері освіти, науки та інновацій у 

глобальному вимірі мобільності, соціальних і правових гарантій усіх 

учасників освітнього процесу та роботодавців. Стратегія модернізації 

наукових і освітніх систем професійної підготовки майбутніх 

автомеханіків і досѐгненнѐ мети формуваннѐ їх професійної 

компетентності та мобільності в системі вищої освіти визначено 

можливістя імплантації інноваційних методів навчаннѐ в транспортних 

коледжах ѐк інструмент формуваннѐ конкурентного фахівцѐ. 

Результати досліджень вітчизнѐних та закордонних науковців із 

теорії і методики професійної освіти підтверджуять, що інноваційні 

методи навчаннѐ сприѐять збільшення частки засвоюннѐ навчального 

матеріалу, впливаять не тільки на знаннѐ майбутнього фахівцѐ, але й на 

його почуттѐ і воля, а саме: лекціѐ – 5 % засвоюннѐ, читаннѐ навчальних 

текстів – 10 %, відео / аудіо матеріали – 20 %, демонстраціѐ – 30 %, робота 

в дискусійних групах – 50 %, практика через дія – 75 %, навчаннѐ інших і 

застосуваннѐ отриманих знань – 90 % засвоюннѐ (Зеер, 2003, с. 287). 

Аналіз останніх досліджень. Зазначена проблема знайшла свою 

відображеннѐ в нормативних документах, що визначаять стратегія розвитку 

професійної освіти: Закон України «Про освіту» (2018), Закон України «Про 

вищу освіту» (2014), Закон України «Про фахову передвищу освіту» (2019), 

Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту» (1998), 

Національна стратегіѐ розвитку освіти в Україні на 2012-2021 рр. (2013), 

Проюкт «Стратегіѐ інноваційного розвитку України на 2010-2020 рр. в умовах 

глобалізаційних викликів» (2011), Постанова Кабінету міністрів України «Про 

затвердженнѐ Національної рамки кваліфікацій» (2011) тощо. 

Проблему професійної підготовки майбутніх фахівців ґрунтовно 

досліджено на рівні загальних положень педагогіки, психології та 

дидактики (А. Алексяк, С. Батишев, В. Беспалько, В. Бондар, С. Гончаренко, 

Р. Гуревич, М. Данилов, В. Козаков, Н. Кузьміна, І. Лернер, А. Маркова, 

І. Підласий, В. Сюріков, В. Сластьонін, В. Якунін та ін.); фахівців транспортної 

галузі (О. Гуренкова, Ю. Мосейко) дидактичним аспектам підготовки 

майбутніх фахівців автотранспортної галузі (Д. Гоменяка, О. Дубініної, 

П. Лузана, А. Кононенка, В. Манька, Я. Білоконѐ та ін.); інноваційні аспекти 

професійного навчаннѐ висвітляятьсѐ (М. Артяшиної, Н. Кулалаювої, 
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Г. Романової та ін.); розробленнѐ, упровадженнѐ й реалізації 

компетентнісного підходу в закладах вищої освіти (В. Байденко, Н. Бібік, 

А. Вербицький, Ю. Галатяк, Е. Зеюр, І. Зимнѐ, М. Ільѐзова, А. Кузьминський, 

О. Любюдюв, В. Мендерецький, А. Субетто, Ю. Татур, Ю. Тихомиров, 

А. Усова, О. Хуторський та ін.).  

Проте, незважаячи на вагомі наукові результати цих досліджень, 

поза увагоя дослідників залишиласѐ проблема підготовки майбутніх 

фахівців автотранспортної галузі в коледжах в умовах компетентнісного 

підходу на основі системи практико-оріюнтованих завдань. 

Теоретичними й методичними засадами концептуалізації імплантації 

інноваційних методів навчаннѐ в освітній процес транспортних коледжів ѐк 

інструменту формуваннѐ конкурентного фахівцѐ складаять 

адміністративно управлінські, психолого-педагогічні, соціально-політичні, 

соціально-економічні та квалітологічні категорії методологічного 

обґрунтуваннѐ системи вищої професійної освіти. 

Мета статті полѐгаю в розробленні моделі ефективного практико-

оріюнтованого навчаннѐ ѐк освітньої інновації в підготовці майбутніх 

автомеханіків у коледжах. 

Методи дослідження: використано теоретичний аналіз науково-

методичної літератури з визначеної проблематики, порівнѐннѐ й 

узагальненнѐ даних, зіставленнѐ різних поглѐдів на проблему дослідженнѐ. 

Виклад основного матеріалу. Перехід на компетентнісно-

оріюнтовану освіту ю закономірним етапом модернізації системи 

вітчизнѐної професійної освіти, що дозволѐю вирішити суперечності, ѐкі 

виникаять між вимогами держави, суспільства, роботодавців, а також 

сформованого ринку праці до її ѐкості, та актуальними освітніми 

результатами випускників коледжів (Bludova et al., 2019). 

У педагогічній науці «професійна компетентність» розглѐдаютьсѐ ѐк 

сукупність знань і вмінь, що визначаять результативність праці; обсѐг 

навичок виконаннѐ завданнѐ; комбінаціѐ особистісних ѐкостей і 

властивостей; комплекс знань і професійно значущих особистісних 

ѐкостей; вектор професіоналізації; юдність теоретичної і практичної 

готовності до праці; здатність здійснявати складні професійні види дій 

(Пинский, 1997; Makiievskyi, 2020). 

Длѐ проюктуваннѐ компетентнісно-оріюнтованого змісту підготовки 

фахівцѐ, відповідно до освітньо-професійної програми (далі – ОПП) 

навчаннѐ за фахом «Обслуговуваннѐ та ремонт автомобілів і двигунів» за 

спеціальністя 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 
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27 «Транспорт», необхідно виділити основні об’юкти і функції його 

професійної діѐльності (Слабко та Макіювський, 2020). Так, длѐ 

автомеханіка з означеної спеціальності провідними ю такі об'юкти 

професійної діѐльності:  

 автотранспортні засоби; 

 технічна документаціѐ;  

 технологічне обладнаннѐ длѐ технічного обслуговуваннѐ й 

ремонту автотранспортних засобів;  

 первинні трудові колективи.  

Областя професійної діѐльності автомеханіка за фахом 

«Обслуговуваннѐ та ремонт автомобілів і двигунів» ю: організаціѐ і 

проведеннѐ робіт із діагностуваннѐ, експлуатації, ремонту та реконструкції 

вузлів і агрегатів автомобілѐ. 

Автомеханік під час реалізації своїх професійних функцій повинен 

брати участь у проюктуванні технічного обслуговуваннѐ автомобілѐ; 

виконувати технологічні процеси під час діагностуваннѐ, експлуатації та 

реконструкції вузлів і агрегатів автомобілѐ; організувати роботу 

структурних підрозділів при виконанні діагностичних робіт, експлуатації, 

ремонту та реконструкції вузлів і агрегатів автомобілѐ; організовувати види 

робіт під час експлуатації та реконструкції автомобілѐ і його вузлів. Цілля 

навчаннѐ в транспортних коледжах ю підготовка фахівців, здатних 

розв’ѐзувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми автомобільного 

транспорту. 

Мета підготовки майбутніх автомеханіків за ОПП ю формуваннѐ 

загальної професійної і спеціальної компетентностей, необхідних длѐ 

вирішеннѐ типових завдань галузей автомобілебудуваннѐ та автосервісу, 

що передбачаю здійсненнѐ виробничої діѐльності. Відповідно об'юктами 

професійної діѐльності випускників визначено процеси, що пов'ѐзані з 

усіма етапами життювого циклу автомобільних транспортних засобів та 

інфраструктури автомобільного транспорту: 

- розробка технологічних процесів; 

- розробка планів дільниць; 

- розробка змін у технологічних процесах; 

- атестаціѐ і раціоналізаціѐ робочих місць; 

- розробка конструкцій обладнаннѐ, пристосувань; 

- розробка плануваннѐ дільниць; 

- діагностуваннѐ технічного стану автомобілѐ; 
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- проведеннѐ технічного обслуговуваннѐ автомобілѐ та поточного 

ремонту; 

- керівництво дільницея; 

- керівництво водіѐми; 

- робота з кліюнтом; 

- керівництво робітниками, 

- підготовка планів навчально-виховної роботи на виробничій 

дільниці; 

- оформленнѐ технічної документації длѐ автомобілів в 

автогосподарстві; 

- оформленнѐ технічної документації по автомобіля на СТО; 

- облік нафтопродуктів, 

- контроль за дотриманнѐм установленої технологи виробництва; 

- контроль дотриманнѐ правил безпеки; 

- контроль за забезпеченнѐ здорових і безпечних умов праці. 

Дослідженнѐ трудової діѐльності автомеханіка і ОПП за фахом 

«Обслуговуваннѐ та ремонт автомобілів і двигунів» допомогло 

сформулявати термінологія його професійної компетентності. Під 

професійноя компетентністя автомеханіка розуміять професійні та 

особистісно-значущі ѐкості фахівцѐ, до ѐких відносѐтьсѐ: практичний досвід 

у проюктуванні й конструяванні вузлів і агрегатів автомобілѐ, постановка 

роботи структурних підрозділів, виконаннѐ технологічних процесів і 

організаційних видів робіт під час обслуговуваннѐ автомобілѐ, експлуатації 

та реконструкції вузлів і агрегатів автомобілѐ. 

Таким чином, основні професійні компетентності, що створяять 

основу майстерності автомеханіка, можна звести до таких: 

• інструментальні, що містѐть загальні знаннѐ за фахом та вклячаять 

початкові здібності; 

• міжособистісні, що містѐть уміннѐ працявати в групі, здатність до 

самокритики, тѐжіннѐ до етнічних цінностей, толерантність; 

• системні, що містѐть системне застосуваннѐ отриманих знань на 

практиці, створявати нові ідеї, пристосовуватисѐ до нових ситуацій; 

• спеціальні, що містѐть здатність володіти предметноя областя на 

певному ѐкісному рівні. 

Реалізаціѐ компетентнісного підходу відповідно до ОПП «Обслу-

говуваннѐ та ремонт автомобілів і двигунів» повинна передбачати широке 

використаннѐ в навчальному процесі практико-оріюнтованих завдань, з 

метоя формуваннѐ і розвитку професійних навичок майбутніх автомеханіків. 
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Метоя практико-оріюнтованого навчаннѐ майбутніх автомеханіків ю 

розвиток у них потреб у пізнанні й пошуку нових знань, підвищенні 

ефективності їх освітнього процесу. 

Основу практико-оріюнтованого навчаннѐ майбутніх автомеханіків 

складаю організаціѐ навчального процесу на основі засвоюннѐ нових знань, 

формуваннѐ й використаннѐ практичного досвіду під час вирішеннѐ 

професійно значущих завдань і проблем. 

Організаціѐ практико-оріюнтованого навчаннѐ передбачаю такі принци-

пи: мотиваціѐ навчального процесу; забезпеченнѐ зв'ѐзку навчаннѐ з практи-

коя; активність майбутніх автомеханіків у навчанні, компетентнісний підхід. 

Практико-оріюнтованому навчання, ѐк елементу навчального 

процесу, притаманні такі функції: 

1. Діагностична – визначеннѐ мотивації навчаннѐ студентів, з одного 

боку, і відповідність їм ресурсів закладу освіти, – з іншого. У даному 

випадку, викладач спільно зі студентами повинен визначити цілі практико-

оріюнтованого навчаннѐ длѐ ефективнішої організації навчального процесу. 

2. Освітнѐ – використаннѐ всіюї сукупності наѐвних ресурсів закладу 

освіти длѐ закріпленнѐ у студентів певних загальнокультурних і професійних 

компетенцій ѐк основної мети практико-оріюнтованого навчаннѐ. 

3. Розвивальна – припускаю розвиток професійно значущих ѐкостей у 

студентів-майбутніх автомеханіків, їх актуалізація. Створяю основу длѐ 

самостійного отриманнѐ студентами нових знань, умінь, навичок, що так 

само сприѐю їх професійному розвитку. 

4. Інтегрувальна – полѐгаю в досѐгненні синергетичного ефекту від 

отриманнѐ, обробленнѐ та систематизації накопичених студентами знань, 

умінь, навичок із досліджуваних дисциплін *2+. 

Ефективність функціонуваннѐ практико-оріюнтованого навчаннѐ 

студентів залежить від низки внутрішніх і зовнішніх чинників, до основних 

із ѐких можна віднести: 

1. Вимоги чинного законодавства в професійній освіті. 

2. Вимоги діячих державних освітніх стандартів. 

3. Особливості соціально-економічного розвитку країни та регіону. 

4. Вимоги до основних кваліфікаційних характеристик випускників 

відповідного напрѐму. 

5. Вміст навчальних планів закладу вищої освіти, у тому числі 

співвідношеннѐ аудиторних і самостійних занѐть, кількість навчальних і 

виробничих практик, порѐдок взаюмодії з реальним сектором економіки. 

6. Якість навчальних програм з окремих дисциплін. 
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7. Навчальна інфраструктура закладу вищої освіти *3+. 

Перерахуюмо педагогічні умови, що забезпечуять ефективне 

становленнѐ професійної компетентності автомеханіка із застосуваннѐм 

практико-оріюнтованих завдань: 

• проведеннѐ ѐкісного та своючасного становленнѐ компетентності і 

за необхідності корекції цього процесу; 

• неперервне оновленнѐ і збагаченнѐ інформаційно-освітнього 

середовища закладу освіти (коледжу); 

• використаннѐ навчально-методичних комплексів; 

• створеннѐ мотиваційного середовища, спрѐмованого на 

формуваннѐ самосвідомості і світоглѐду майбутнього автомеханіка;  

• оріюнтації на самонавчаннѐ, саморозвиток і самовдосконаленнѐ, ѐк 

під час навчаннѐ в коледжі, так і протѐгом усього професійного життѐ. 

Провівши аналіз професійних завдань, ѐкі автомеханік за фахом 

«Обслуговуваннѐ та ремонт автомобілів і двигунів» повинен вирішувати, 

відзначимо, що функціональна модель практико-оріюнтованого навчаннѐ 

повинна будуватисѐ з урахуваннѐм таких основних напрѐмів професійної 

діѐльності автомеханіка: професійний, проюктувальний, організаційно-

управлінський, аналітичний (рис. 1). 
 

 
 

 

Рис. 1. Основні види професійної діѐльності автомеханіка  
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Таким чином, до автомеханіка за фахом «Обслуговуваннѐ та 

ремонт автомобілів і двигунів» пред’ѐвлѐятьсѐ не тільки вимоги до 

знань з основ теорії і практики професійної діѐльності, але від 

випускників так само потрібна наѐвність організаційно-управлінських і 

аналітичних компетентностей, уміннѐ ефективно працявати в колективі, 

приймати рішеннѐ і нести за них відповідальність, готовність до 

самонавчаннѐ та саморозвитку. У практиці роботи автомеханіка 

неможливим ю бездумне механічне монтуваннѐ й демонтуваннѐ 

механізмів та систем ѐк двигуна, так і автомобілѐ. Тому технічне 

обслуговуваннѐ автомобілів і двигунів вимагаю від автомеханіка 

володіннѐ логічним і технічним мисленнѐм. 

Результати аналізу основних видів професійної діѐльності майбутніх 

автомеханіків даять можливість побудувати функціональну модель 

ефективного практико-оріюнтованого навчаннѐ з використаннѐм 

компетентнісної моделі майбутнього автомеханіка за фахом 

«Обслуговуваннѐ та ремонт автомобілів і двигунів» (рис. 2). 

З метоя розвитку професійної компетентності автомеханіка за фахом 

«Обслуговуваннѐ та ремонт автомобілів і двигунів» запропоновано 

технології практико-оріюнтованого навчаннѐ на прикладі дисципліни 

«Технічна експлуатаціѐ автомобілѐ» (табл. 1). 

Використаннѐ перерахованих вище практико-оріюнтованих занѐть 

сприѐю максимальному наближення до оволодіннѐ такими професійними 

компетентностѐми, відповідно до ОПП спеціальності «Обслуговуваннѐ та 

ремонт автомобілів і двигунів», з дисципліни «Технічна експлуатаціѐ 

автомобілѐ»: 

ПК-1. Здатність використовувати у професійній діѐльності знаннѐ з 

основ конструкції, експлуатаційних властивостей, робочих процесів і основ 

розрахунку автомобільних транспортних засобів. 

ПК-2. Здатність плануваннѐ, проведеннѐ, аналізу вимірявального 

експерименту, опрацяваннѐ результатів досліджень, оптимізації процесів 

роботи у сфері автомобільного транспорту.  

ПК – 3. Здатність розроблѐти технологічні процеси та устаткуваннѐ, 

оснащеннѐ, засоби автоматизації та механізації у процесі експлуатації, під час 

обслуговуваннѐ та ремонту об’юктів автомобільного транспорту, їх систем та 

елементів. 

ПК – 4. Здатність організовувати ефективну експлуатація об’юктів 

автомобільного транспорту, їх систем та елементів 
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Рис. 2. Функціональна модель ефективного практико-оріюнтованого 

навчаннѐ 

 

Моніторинг сформованості професійних компетентностей майбутніх 
автомеханіків за спеціальністя «Обслуговуваннѐ та ремонт 
автомобілів і двигунів» 

Рівень ефективності практико-орієнтованого навчання майбутніх 
автомеханіків за спеціальністя «Обслуговуваннѐ та ремонт 
автомобілів і двигунів» 

Результат – автомеханік, ѐкий ефективно застосовую в практичній 
діѐльності професійні компетентності, здатний до саморозвитку та 
самореалізації 

Вимоги до основних 
напрямів професійної 
діяльності автомеханіка: 

- професійна, 

- проюктувально-

діагностична, 

- організаційно-

управлінська, 

- аналітична  

Технології практико-
орієнтованого навчання: 

- інтегративного 

навчаннѐ, 

- контекстно-

компетентнісного 

навчаннѐ,  

- модульного 

навчаннѐ 

Мета практико-оріюнтованого навчаннѐ майбутнього 
автомеханіка – інтенсифікаціѐ процесу пошуку, здобуттѐ й 
накопиченнѐ професійно значимих знань, умінь, навичок 
длѐ напрацяваннѐ відповідних професійних компетенцій 
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Таблицѐ 1 

Технології практико-орієнтованого навчання на прикладі дисципліни 

«Технічна експлуатація автомобіля» 
Технології 
практико-

орієнтованого 
навчання 

Практико – 
орієнтовані 

заняття 

Приклади тем занять Характеристика 
технології навчання 

 

Технології 
інтерактивного 
навчаннѐ 

Ділові ігри 1) Вплив різних факторів 
на вибір експлуа-
таційних матеріалів; 
2) принципи вибору 
обладнаннѐ та режимів 
пневмо- і гідро-
транспортних установок 

Оріюнтаціѐ на 
актуалізація 
професійно-
особистісного 
потенціалу, 
формуваннѐ 
метапрофесійних 
дидактичних 
одиниць 
(узагальненнѐ 
знань, умінь, 
компетентностей, 
компетенцій) 

Метод проюктів 1) ремонтне обладнаннѐ 
та інструменти, 
2) пристрій і принцип 
роботи зубчастої 
передачі 

Використаннѐ в 
навчанні 
симулѐторів  

1) вивченнѐ підйомника 
за допомогоя 
симулѐтора, 
2) вивченнѐ двигуна з 
допомогоя симулѐтора 

Технології 
контекстно 
компетентнісного 
навчаннѐ 
 

Семінари 1) пристрій і робота 
станцій,  
2) установки, їх 
класифікаціѐ, переваги і 
недоліки 

Моделяваннѐ 
реальної 
професійної 
діѐльності 

 Практичні занѐттѐ 1) вивченнѐ будови і 
робочого процесу одно-
го з вузлів автомобілѐ, 
2) розрахунок механізму 
підйому вантажу  

 Екскурсії на СТО, 
автотранспортні 
підприюмства 

1) експлуатаціѐ та 
ремонт автомобілѐ на 
автотранспортному 
підприюмстві, 
2) принципи роботи СТО 

Технології 
саморегульованого 
навчаннѐ  

Дискусії 1) сучасна автомобільна 
техніка; 
2) максимальна 
автоматизаціѐ процесів 
на автотранспортному 
підприюмстві 

Спрѐмована на роз-
виток у майбутніх 
автомеханіків здіб-
ностей до самостій-
ного набуттѐ компе-
тенцій по самоврѐ-
дування, самоорга-
нізації, рефлексії і 
самоконтроля 
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Висновки. Розроблена модель практико-оріюнтованого навчаннѐ 

сприѐю підвищення ефективності та ѐкості навчаннѐ. Також необхідно 

відзначити, що запропоновані практико-оріюнтовані занѐттѐ дозволѐять 

максимально наблизити зміст і процес освітньої діѐльності студентів до їх 

майбутньої професії, даять можливість проюктуваннѐ цілісного навчального 

процесу, у ѐкому враховуятьсѐ такі чинники, ѐк специфіка навчальних 

дисциплін, особливості та можливості кожного учасника навчального 

процесу, а також допомагаять створявати умови длѐ цілеспрѐмованого 

формуваннѐ конкурентоспроможності майбутніх автомеханіків. 
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РЕЗЮМЕ 
Макиевский Алексей. Формирование профессиональной компетентности 

будущего автомеханика на основе системы практико-ориентированных задач.  
Статьѐ посвѐщена исследования проблемы эффективного развитиѐ 

профессиональной компетентности будущих автомехаников на основе системы 
практико-ориентированных задач. В статье рассматриваятсѐ определениѐ понѐтий 
профессионализм, компетентность, профессиональнаѐ компетентность, 
сформулированы и приведены в научной литературе зарубежными и отечественными 
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учеными. Приведены специфические компетентности, из которых состоит 
профессиональнаѐ компетентность, которые определѐят успешность выполнениѐ 
профессиональной деѐтельности и ѐвлѐетсѐ неотъемлемой частья личности 
профессионала-специалиста по обслуживания и ремонту автомобилей и двигателей. 
На основе изучениѐ научной литературы, государственного образовательного 
стандарта и образовательно-профессиональной программы (далее - ОПП) подготовки 
специалистов «Обслуживание и ремонт автомобилей и двигателей» по специальности 
274 «Автомобильный транспорт» отрасли знаний 27 «Транспорт», автором 
сформулированы срок профессиональной компетентности и выделены основные 
профессиональные компетенции, образуящие основу мастерства автомеханика. В 
статье определена терминологиѐ практико-ориентированных задач и выделены 
принципы организации данных занѐтий. На основании имеящихсѐ данных об 
организации практико-ориентированных занѐтий, автором построена 
функциональнаѐ модель эффективного практико-ориентированного обучениѐ с 
использованием компетентностной модели выпускника-автомеханика. С целья 
развитиѐ профессиональной компетентности автомеханика автором предложены 
технологии практико-ориентированного обучениѐ на примере дисциплины 
«Техническаѐ эксплуатациѐ автомобилѐ». 

Ключевые слова: профессионализм, компетентность, профессиональнаѐ 
компетентность, виды профессиональной компетентности, профессиональнаѐ 
компетентность автомеханика, практико-ориентированные задачи, модель 
эффективного практико-ориентированного обучениѐ. 

SUMMARY 
Makeievsky Alexey. Formation of professional competence of the future car 

mechanics on the basis of the system of practical-oriented tasks. 

The article is devoted to the study of the problem of effective development of 
professional competence of future car mechanics on the basis of a system of practice-
oriented tasks. The article considers the definitions of professionalism, competence, 
professional competence, formulated and presented in the scientific literature by foreign and 
domestic scientists. There are specific competences that make up professional competence, 
which determine the success of professional activities and are an integral part of the 
personality of a professional specialist in the maintenance and repair of cars and engines. 
Based on the study of scientific literature, state educational standard and educational-
professional program (hereinafter - OPP) training of specialists "Maintenance and repair of 
cars and engines" in specialty 274 "Road transport" in the field of knowledge 27 "Transport" 
basic professional competences that form the basis of the skill of a car mechanic. The article 
defines the terminology of practice-oriented tasks and highlights the principles of 
organization of these classes. Based on the available data on the organization of practice-
oriented classes, the author built a functional model of effective practice-oriented learning 
using the competence-based model of the graduate-car mechanic. In order to develop the 
professional competence of a car mechanic, the author proposed technologies of practice-
oriented training on the example of the discipline "Technical operation of the car". 

Keywords: professionalism, competence, professional competence, types of 
professional competence, professional competence of car mechanics, practice-oriented tasks, 
model of effective practice-oriented learning. 

 




